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令和７年４月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和７年４月 10日（木） 午後４時 00分から 

２．場  所  文化交流センター 多目的ルーム 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、糸川委員、北野委員、澤田委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、西村学校教育課長、水口社会教育課長、 

中田総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議  事 

  議案第１号 熊野市就学指導委員の委嘱について 

７．報  告 

   報告第１号 熊野市社会教育委員の委嘱について 

報告第２号 熊野市立図書館協議会委員の委嘱について 

      報告第３号 熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について 

 

８．その他 

    

 

□開会（開会の宣言） 

（教育長）ただいまから、令和７年４月熊野市教育委員会会議を始めさせていた

だきます。事項書に沿って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２ 報告、別紙をご覧ください。 

（経過報告、事件・事故等、今後の予定・その他について報告） 

（教育長）それでは、報告事項につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、事項３ 議事に入ります。議案第１号 熊野市就学指導委

員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（議案第１号 熊野市就学指導委員の委嘱について説明） 

（教育長）議案第１号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、議案第１号 熊野市就学指導委員の委嘱について承認いた

だけますでしょうか。 

（委 員）はい。 
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（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて事項４ 報告に

うつります。報告第１号 熊野市社会教育委員の委嘱についてお願

いします。 

（事務局）（報告第１号 熊野市社会教育委員の委嘱について説明） 

（教育長）報告第１号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）ないです。 

（教育長）第１号につきましては報告事項につきこれで終わらせていただき 

ます。報告第２号 熊野市立図書館協議会委員の委嘱についてお願

いします。 

（事務局）（報告第２号 熊野市立図書館協議会委員の委嘱について説明） 

（教育長）報告第２号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）ないです。 

（教育長）報告につき次にうつらせていただきます。報告第３号 熊野参詣道伊

勢路環境保全指導員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（報告第３号 熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について説明） 

（教育長）報告第３号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）ありません。 

（教育長）それでは事項５ その他にうつります。事務局ありませんでしょうか。 

（事務局）３月の教育委員会会議で部活動の地域移行に関わって野球部の練習

場所を有馬中学校と報告させていただいたと思いますが、有馬中学

校に固定されているわけではなく、他にも場所が移動するというこ

とがわかりましたので訂正させていただきます。 

（教育長）あわせて部活動地域移行についてまたご説明させていただきますと

申し上げました。５月の教育委員会会議で説明をさせていただく準

備を整えますのでよろしくお願いします。もう１点令和６年の熊野

市の出生数が４４でした。コロナ前は約 100 名前後で推移しており

ました。こういう状況になりましたので、この子どもたちが小学校 1

年に上がるとき現存の８つの小学校に入ってくることになりますが、

今後の子どもたちの推計を考えたうえで学校の適正配置について協

議をしなければならないと思います。協議を進める前に教育委員さ

ん方のご意見をお聞きしたいと思います。それを 5 月の教育委員会

会議でお願いできないかなと思っておりますのでどうぞよろしくお

願いします。そのほか事務局ありませんでしょうか。教育委員さん方

から何かありませんでしょうか。 

（委 員）ありません。 

（教育長）それでは、これをもちまして令和７年４月教育委員会会議を閉じさせ
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ていただきます。次回は、５月 29日木曜日午後４時からこの会場で

開催を予定しております。どうぞよろしくお願いいたします。ありが

とうございました。 

 

 

 


